

# ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Με μεγάλη χαρά σας προσκαλούμε στην επιστημονική ημερίδα που διοργανώνει το **Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης** του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών σε συνεργασία με το Διδρυματικό – Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «*Ρητορική, Επιστήμες του Ανθρώπου και Εκπαίδευση*» και το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «*Κοινωνικές επιστήμες και ανθρωπιστικές σπουδές στην εκπαίδευση*» του Π.Τ.Δ.Ε., Ε.Κ.Π.Α , τον **Φιλολογικό Σύλλογο «Παρνασσός»** και το **Διδασκαλείο Ξένων Γλωσσών** του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

## **Ο Κ. Π. Καβάφης ανάμεσα στον ελληνικό και τον αραβικό κόσμο**

### **قسطنطين كفافيس ما بين العالمين اليونانيّ والعربيّ**

η οποία θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 30 Νοεμβρίου 2023** και ώρα **19:30**

στην αίθουσα «Κωστής Παλαμάς», στον Φιλολογικό Σύλλογο «Παρνασσός» (Πλ. Αγίου Γεωργίου, Καρύτση 8, Αθήνα).

Έχουμε την τιμή να υποδεχτούμε

τον **Γεράσιμο Ζώρα**, Αντιπρόεδρο Φιλολογικού Συλλόγου «Παρνασσός», Καθηγητή Ιταλικής Φιλολογίας ΕΚΠΑ με την εισήγηση

#### ***Τρεις Αλεξανδρινοί ποιητές στο κεφαλόσκαλο***

τη **Βασιλική Νικητοπούλου**, Καθηγήτρια Ελληνικής Φιλολογίας στα ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα της Αιγύπτου με την εισήγηση

#### ***Ο Κωσταντίνος Καβάφης και η πνευματική ζωή στην Αλεξάνδρεια στις αρχές του 20ού αιώνα***

τον **Ρόνι Μπου Σάμπα**, Υποψήφιο Διδάκτορα Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας – ΕΚΠΑ με την εισήγηση

#### ***Ο Καβάφης στα αραβικά: «στο σκαλί το πρώτο»***

τη **Στέλλα Αλεξίου**, Μεταδιδακτορική Ερευνήτρια στον Τομέα Νεοελληνικής Φιλολογίας – ΕΚΠΑ

#### ***«Κ'ίντα δεν κάνει ο Έρωτας σε μια καρδιά π' ορίζει, σαν την νίκηση, ουδέ καλό ουδέ πρεπό γνωρίζει (...)*». Για τον Ερωτόκριτο του Κ.Π. Καβάφη.**

Η εκδήλωση θα πλαισιωθεί με απαγγελία ποιημάτων από φοιτητές/τριες του ΕΚΠΑ υπό τη διδασκαλία-σκηνοθεσία του **Τάκη Τζαμαργιά**, Σκηνοθέτη και μέλους ΕΕΠ του ΠΤΔΕ και από φοιτητές/τριες του Τμήματος Αραβικής Γλώσσας του Διδασκαλείου Ξένων Γλωσσών του ΕΚΠΑ στην αραβική γλώσσα με την επιμέλεια του **Ρόνι Μπου Σάμπα**, Υπ. Διδάκτορα Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας – ΕΚΠΑ, καθηγητή αραβικής γλώσσας στο Διδασκαλείο Ξένων Γλωσσών του ΕΚΠΑ

**Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής**